

# 月饼礼盒内外竟有两个“生日”

## 济宁为中秋节日食品“查体”，“问题”商品已被下架处理

本报济宁8月27日讯(记者 李倩 通讯员 董建) 月饼外包装生产日期一擦就掉,礼盒内外包装生产日期不一致……27日,济宁市食品药品稽查支队开展中秋期间食品安全稽查行动。在城区一大型超市检查发现,个别月饼“生日”不牢固,食品标签不规范。目前,这些“问题”商品已被下架处理。

距离中秋节还有10天,不少节日商品已摆在商超显要位置。下午3点多,记者跟随执法人员来到城区一商超检查,在月饼销售专区,执法人员刚拿起预包装月饼便发现了问题。查看其标签标示,几经打量却找不到配料表。“外包装注明,产品配料表详见内包装,可内包装上并没有说明。”执法人员韩斌说,对消费者来说,购买食品首先要查看其产品标识,看是什么配料、生产日期、保质期这些信息必不可少。

随后,在查看该品牌月饼礼盒时,执法人员发现,展示台上摆放的月饼礼盒内外包装生产日期不一致。外包装标识的日期是8月19日,里面的独立包装却是8月18日。让人惊讶的是,该生产日期用手一擦,竟能轻轻拭去,该品牌产品也被下架处理。

检查中,执法人员还发现个别分包装食品标签标注不规范。“只标注包装日期,对食品的‘生日’却没有说明,很难判断食品的有效



执法人员对超市的月饼进行检查 本报记者 张晓科 摄

期。”这类情况执法人员责令其整改。

济宁市食品药品稽查支队支队长董洪训介绍,此次检查,以月饼、酒类、乳制品、肉制品等节日期间消费量较大、消费者申诉举报多的食品为重点。加强对商场、超市、学校及其周边商店、食品批发经营者以及车站等重点

区域食品店的监管。要求核查经营者的食品流通资质、进货查验和记录等制度落实,严查相关食品的进货记录、生产厂家资质以及批次检验报告等,对来源不明、无合法证照及检验合格证明的食品及时进行追溯溯源,确保食品销售来源合法、治疗可靠。

“此外,针对近期市场出现的假冒白酒问题,我们将联合相关白酒厂家开展稽查,对经营者销售的白酒进行现场鉴定,对于发现的问题白酒产品,坚决依法查处,并进一步追究供货商以及生产商的法律责任,达到移交条件的交司法机关处理。”董洪训说。

## 济宁成立中小企业服务机构联合会

本报济宁8月27日讯(记者于伟) 27日,济宁市中小企业服务机构联合会成立。联合会由投资担保、企业管理、资产评估、法律财税等多个企业及协会组成,为全市中小微企业提供公共服务。

据介绍,目前全市各类社会化中小企业服务机构已达2000多家,数量众多,却也存在散、乱、不规范、服务形式单一、相互间信息不畅等问题。

今年5月份,由信达投资、济宁市中小企业公共服务中心等9家单位,联合向济宁市中小企业局申请,成立市中小企业服务机构联合会。在济宁市中小企业局及市民政局指导监督下,中小企业服务机构联合会,为全市中小企业提供公共服务。

“企业想要咨询法律、税务等方面问题时,往往不知道该找哪家企业。”来自邹城张庄镇大樱桃协会的徐瑞敏表示,个体种植户成立的企业,一般都是小微企业,通过联合会,企业家们则可以找到“靠谱”服务机构。

记者了解到,截至6月底,全市中小微企业发展到5.68万户,较年初增加1.21万户,是2013年全年新增户数的2.08倍,全市中小微企业呈现出强劲发展势头。

# 中国大闸蟹领导品牌

## ——蟹都汇2014年产品上市新闻发布会在京召开

**【发布】**  
8月28日 大闸蟹空运至济宁

发布会上透露,今年入夏以来,江苏一带持续高温导致各大湖区的大闸蟹死亡率增加,大闸蟹的产量将会有所减少,但是蟹质留下来的个个都是身强体健的精英蟹。为让全国吃货们如期吃上大闸蟹,蟹都汇早在8月初就已空运出60多万只蟹,洪泽太湖、高邮湖、阳澄湖等几大湖区打擦、淬摩。

**【高峰】**  
员工福利 馈赠亲朋 送蟹券时尚又美味  
“我看到报纸上的报道专门赶来的”,“我是老顾客了,多点优

惠”、“我要的量大,多送点礼品”……蟹都汇礼盒专卖店,前来预订礼券的顾客挤满了店,你一言我一语。他们有的是为家人推食,有的是单位福利所用,有的则是馈赠亲友。  
今年“蟹都汇”推出有380元、600元、1000元、2000元面值的礼券,不少顾客购买是为单位福利,一次就预订上百张。  
蟹都汇礼券的站

8月28日,中国大闸蟹领导品牌——蟹都汇产品上市新闻发布会在北京人民大会堂隆重举行。上海水产行业协会秘书长施守卿和各大湖区蟹农代表及养殖专家等出席发布会。



心之处在于:蟹都汇带您养蟹,保证鲜活、正宗且品质优良,您想吃的时候拎礼券来专卖店领取,也可以打一个电话,免费送到家。  
**【品质】**  
坚持外贸标准 10只才选3只 长江水系湖区众多,且生态环境优良,加之爱河水的影响,今年大闸蟹的生长环境不错,长势很好,目前大闸蟹五次脱壳早已完成。

蟹都汇今年的大闸蟹全部来自长江水系,优中选优,并监督和抽检蟹农养殖,确保品质万无一失。  
蟹都汇济宁区域负责人沈曼强说,不管阳澄湖、太湖,蟹都汇始终坚守只为客户提供最真正的好蟹,七年如一日,只为那只蟹。“蟹都汇”遵循外贸标准,坚持“两红一蓝”的选蟹标准,平均10只蟹才选9只,不是好蟹绝不放进门。  
销售热线:3203900 团购:1807825717 地址:济宁市科苑路全聚德南邻过科苑小学南50米路东) 贵和超市总店、瑞丽福超市、翠都百货购物中心、邹城百货大厦都有销售蟹都汇大闸蟹

### 风神不花钱 免费开三年

8月30日 S30超值版AT火爆上市

即日起8月31日,东风风神专营店营业时间延长至20:00

A60 5.98万起 S30 6.58万起 A30 CROSS 8.68万起

现在用车贬值快,三年就得赔一半,十万三年剩五万!!! 选择东风风神彻底解决您的后顾之忧!!! 这种好事,哪找?还犹豫吗? 超低成本即可拥有国际品质的东风风神!!!

济宁天虹汽车贸易有限公司 地址:济宁市金宇路59号置城国际东100米 销售热线:0537-2980801  
济宁天禧汽车贸易有限公司 地址:济宁市金宇路与105国道交汇处转盘南300米路西 销售热线:15265704648